

# 女足下扬州“泡脚”



女足队员玩风车

虽然与加拿大女足的比赛明晚就将打响,但是国家女足新帅多曼斯基还是没忘了在五一节这天给女足姑娘们放一天假。昨天,中国女足的全体人员在江苏省足协的安排下到扬州好好地放松了一番,而已经在球场上度过了好几天的姑娘们则抓住这次机会尽情享受起了扬州的垂柳湖堤。



来张合影



“真好玩!”



开怀大笑

## 关键词:爱美

### 韩美丽最会摆 POSE

由于大多数时间都是在球场上见到女足姑娘们,因此脑海中最容易浮现的就是她们穿着中国国家足球队或是训练服的样子。然而昨天,姑娘们真的让人眼前一亮,出现在大家面前的姑娘们都是清一色的休闲装打扮,而训练时很少见她们戴的耳环、项链、戒指也都统统拿出来“现世”了。

早上10点30分,经过两个小时的车程,中国女足乘坐的大巴车来到了扬州市区的御码头,所有的教练员、队员加上随行的记者一共50多人,随即分乘三条游船开始游湖,在记者所乘的“乾隆号”上坐着包括主力前锋韩端在内的十多名球员和助理教练孙伟。

游船在水面上前行了几分钟就进入了扬州著名的瘦西湖景区,看着两岸迷人的景色,姑娘们不时地发出“啧啧”的赞叹声。然而当导游提出让队员们上岸去

拍拍照的时候,却遭到了一致反对,“岸上那么多人多没意思,就在船上看着最美。”由于大家都不愿上岸,导游只得继续向大家介绍瘦西湖的美景,而当她说到《青青河边草》是在这里拍摄的时候,立刻引起了所有队员的兴趣,甚至还开口唱起了“青青河边草……”但是却没有一个人能唱出下一句的歌词,取而代之的是一阵哄笑。

不知不觉间,游船来到了“二十四桥”,导游再次提议姑娘们下船走走,甚至说出了“去看看扬州的美女嘛”,没想到话音刚落,就听姑娘们笑着说道:“美女都在这里了啊!”而孙伟教练也附和道:“是啊,看看她们就够了!”说完,船上又传出了阵阵笑声。

不过,瘦西湖的美景确实诱人,不知是谁说了一句“要不咱还是下去拍拍照吧,这里真的很漂亮,而且另外两条船还在后面呢”,话音刚落,就见到韩端、张彤等好几名队员都跑出了

船舱。一到了岸上,之前一直不愿拍照的韩端却表现得最积极,不停地拉着队友一起合影,而且每张照片都要摆出一个不同的POSE,真是无愧她“韩美丽”的美名。

## 关键词:可爱

### 风车成了队员最爱

等队员们到达游湖的终点时,时间已经不早了,领队李飞宇便召集大家在岸边拍了一张集体照,接着就向停车场走去,准备到饭店吃饭。可是没想到,就短短几十米的距离却走了足有二十分钟。

“哇,你看那个蚂蚁好精致啊!”“哪有什么蚂蚁啊?”“就是那边店里挂着的那个啊!”“那哪是蚂蚁啊,明明就是蜜蜂嘛!”说完,姑娘们都笑开了,原来她们都被卖小手工艺品的商店门口挂着的风车给吸引住了,不一会儿就将小店围了个水泄不通。

“这个多少钱啊?”“老板,这个怎么卖啊?”虽然整天和足球打交道,但姑娘们和所有的女孩子一样,看到喜欢的东西都有些爱不释手,于是也不知道和老板讨价还价,就急着将自己喜爱的宝贝收归己有。不一会儿,姜帅等几名队员的手中都多了一个五颜六色的风车,这时正好吹起一阵风,姑娘们都像孩子似的举着风车在马路边笑着跑了起来。突然间,所有人都听到有队员发出了一声尖叫,循声望去,原来是有人正在用刚买来“大刀”指着一名队员的脖子。看着一旁的教练都不停地说着:“哎,这些姑娘就是群孩子。”

闹完之后,大家都继续往停车场走,突然发现少了几名队员,再一看,原来刘

华娜她们几个正在骑着小木马,还拉着其他人帮她们照像呢。不过即便这样,还有队员觉得不尽兴,由于时间关系,她们没能再去毛绒玩具店淘点宝贝。

## 关键词:和谐

### 新闻官到处劝喝酒

中午12点左右,折腾了一上午的中国女足终于到了饭店,不知道是因为肚子饿了,还是喜欢上了淮扬菜的口味,姑娘们对一桌子的美食表现出了很大的兴趣,一边吃还一边议论着哪道菜最好吃。

大家填饱了肚子之后,女足新闻官孟洪涛就成为全场最忙碌的人,记者出身的他不停地劝着昔日的同行喝酒,而此前曾经被认为是“祸害”的领队李飞宇则因为多曼斯基和队员都不喝酒,成为女足的代表,和媒体的朋友一饮而尽。看来,在女足新的教练组形成之后,李飞宇正在努力加强和媒体的交流,避免再次成为被误读的对象。

在教练组和记者的“交流”结束之后,孟洪涛又让队员们开始四处出击,不停地向教练或记者“发难”,当然,她们喝的都是饮料。一时间,整个包间内都充满了笑声,如果不知道的人肯定还以为这是一大家子人在吃饭呢,这或许就是新一届女足想要营造的气氛,而昨天的出游其实也是增进感情的一种方式。用完午餐之后,中国女足一行还享受了一下扬州技师的足疗手艺,直到下午4点30分才踏上返回南京的大巴。

快报记者 陶晶

## 多曼斯基 筷子用得不错

对于昨天的出游,身为女足主教练的多曼斯基同样十分期待,在前一天的训练结束之后,她就表示想要好好放松一下。然而不知道是不是因为电视台的摄像机一直对着她,这位女足新帅昨天似乎显得有些拘束。

虽然刚刚接手中国女足没有几天,但是多曼斯基的知名度却在所有女足队员之上。昨天上午,女足一行刚到扬州,就有游客认出了多曼斯基,甚至还没有等多曼斯基踏上游船,正式开始“扬州一日游”,就有游客迫不及待地想找她合影了,而多曼斯基也很乐于满足游客的要求。

据和多曼斯基乘坐同一条游船的同行介绍,多曼斯基在整个游湖过程中都显得比较平静,甚至有一些矜持,似乎不太愿意说话。即便是队员们玩得很疯的时候,多曼斯基也只是和助手站在一边,笑着看看姑娘们。对此,新闻官孟洪涛解释道:“虽然她在瑞典体育界也是响当当的人物,但也没见过这样长枪短炮的贴身紧逼,也会有点紧张嘛!”

不过到了吃午饭的时候,多曼斯基似乎已经放松了不少,不仅频频和前来敬酒的人碰杯,而且还表示,“这里的菜味道不错。”而记者注意到,前两天还不怎么会使用筷子的多曼斯基昨天已经能够比较自如地用筷子吃饭了,而看到记者的镜头之后,多曼斯基甚至还特意又用筷子夹起菜放到了嘴里,像是在说“我真的会用筷子了哦!”

快报记者 陶晶



多曼用起筷子 本版摄影 快报记者 顾炜

**北大青鸟 APTECH (南京迅超)**

**五一欢乐新体验 青鸟IT任我选**

www.njaccp.com

——庆祝北大青鸟累计培训学员突破25万人次“五一”特别活动

五一长假新去处,青鸟IT任我行,为了庆祝北大青鸟累计培训学员突破25万人,北大青鸟APTECH(南京迅超)中心特推出“五一新体验,青鸟IT任我选”大型活动,精心设计的讲座内容,机智幽默的互动小游戏,激情四射的网络游戏对抗赛,丰厚的活动大奖,还有美味可口的免费午餐哦,你还等什么,赶快邀约三五好友,组成战队,加入我们,只要来参加即有小礼品送出哦!

参与方式:凭借本广告,到中心完整填写个人信息,即可参加北大青鸟APTECH“五一”特别活动,并领取精美纪念品!

活动时间:2007年5月4日-7日

奖项设置:一等奖:1G品牌U盘一个 二等奖:品牌光电鼠标一个 三等奖:品牌耳麦一副

活动安排:5月4日 上午《如何成为一个职业人》 下午 网络游戏对抗赛 (座位已经预定满)

5月5日 上午《职场礼仪》 下午《熊猫烧香大揭秘》《大型互动游戏》

5月6日 上午《职场制胜技巧》 下午 网络游戏对抗赛

5月7日 上午《软件与未来》 下午 大型互动游戏

凡所有来参加本次活动的学员,将有机会获得本次活动结束大奖!

地址:南京市白下区建邺路66号3层(地铁张府园站3号出口) 电话:025-84200066 84200236

中国著名品牌

放疗期间要服用

**中科灵芝孢子油**

025-83223131

**五一欢乐新体验,青鸟IT任我选**

——庆祝北大青鸟累计培训学员突破25万人次“五一”特别活动

长假新去处,体验欢乐IT行:

为庆祝累计培训学员突破25万人次,北大青鸟APTECH在“五一”期间推出主题为“五一欢乐新体验,青鸟IT任我选”的五一特别活动,精心设计精彩的讲座内容,向消费者免费开放。免费讲座特别邀请资深专家主讲,让您在学习到实用的计算机技术知识的同时,掌握职场制胜之道,让您的“五一”假期变得充实而精彩!

参与方式:凭借本广告,到中心完整填写个人信息,即可参加北大青鸟APTECH“五一”特别活动,并有机会获得大奖!

活动时间:2007年5月3日-7日

奖项设置:一等奖 价值200元数码产品 二等奖 价值100元数码产品 三等奖 价值50元精美礼品

和父母一起参加活动,更有额外惊喜!